
Изјава: Заједничка изјава ЕУ
Предсједништва, амбасаде САД-
а,  НАТО-а  и  ОХР-а  поводом
догађања  у  касарнама  на
Мањачи  и  у  Билећи  приликом
полагања свечане заклетве
Осуђујемо  инциденте  који  су  се  догодили  током  церемоније
свечаног полагања заклетве у Републици Српској 16 априла. Ови
догађаји морају се размотрити веома озбиљно пошто указују на
дубљи проблем унутар Републике Српске. Како се БиХ приближава
важним  одлукама  о  својој  евро-атлантској  будућности  на
састанку НАТО-а у Виљнусу 21. априла и скорој одлуци Комисије
ЕУ  у  мају  о  приступању  преговорима  о  Стабилизацији  и
придруживању, овако нешто није могло доћи у горем тренутку.

Република Српска мора схватити да је ентитет, а не држава те
да може постојати само унутар БиХ и то као дио БиХ.

Ови догадјаји су озбиљни и то не само због тога што нам говоре
о некима у РС који још нису оставили прошлост иза себе него и
због тога какву поруку шаљу свијету о БиХ, а посебно онима
који ће у НАТО-у и ЕУ судити о спремности ове земље да у
наредним седмицама крене напријед.

Овакво понашање и то непосредно након одлуке Европске комисије
да се Србији и Црној Гори дозволи даље кретање ка преговорима
о Стабилизацији и придруживању, може само водити изолацији и
искључивању БиХ.

Ови  догађаји  такође  постављају  озбиљно  питање  у  вези
Министарства одбране РС, те наглашавају потребу идентификовану
од стране Карле дел Понте и НАТО-а о елиминисању системских
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слабости у безбједносним структурама БиХ, укључујући енитетска
министарства одбране.

Досадашње реакције премијера РС Букејловића и министра одбране
РС Станковића су у потпуности неадекватне.

Од  министра  Станковића  очекујемо  недвосмислену  осуду  ових
догађања те да одмах иницира истрагу о чијим резултатима ће
извјестити БХ министра одбране Радовановића. Извјештај треба
да идентификује оне који су одговорни за овај инцидент те даље
кораке који треба да буду предузети до 19. априла како би НАТО
на свом састанку у Виљнусу то могао размотрити.


